

明年起依法行政纳入政府目标考核

严禁设立各类行政执法协管人员

一年发生3起以上严重违法行政案件,追究领导责任

□晚报记者 孙娟

本报讯 从2009年开始,依法行政考核纳入政府和部门目标责任考核,其考核结果与奖励惩处、干部任免挂钩。昨日,市政府下发了《关于加强市县依法行政的若干意见》,县(市、区)政府因不依法行政导致一年内发生3起以上严重违法行政案件的,将严肃追究该县(市、区)政府主要负责人的责任。

领导干部任职前要考法律

依法行政第一关,就是领导干部学法。市政府要求,市县每季度第一次常务会议前安排一次法律知识学习,时间在30分钟以内,也可组织专题学法活动。乡(镇)政府和街

道办事处要有针对性地制定学法计划,年度学习不少于10个课时。

同时,每年行政诉讼案件在两件以上的行政机关,单位主要负责人至少要出庭应诉或旁听1次。

郑州将制定行政听证办法

市政府要求,完善重大决策听取意见和听证制度,重大事项决策前进行可行性论证。对于与人民群众切身利益密切相关的公共决策,应当向社会公开,或者通过召开座谈会、论证会、听证会,并将适时制定《郑州市行政听证办法》。

意见指出,代表名单应当向社会公布,涉及重大公共利益和群众切身利益的事项,专家代表人数、普通群众代表人数均不得少于

代表总数的三分之一;代表中应当有适当名额的人大代表、政协委员;不仅要有赞同拟决策主要内容的代表,更要有持不同意见和反对意见的代表。

除涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私的外,听证应当公开举行,允许公民旁听。

禁设行政执法协管人员

今后,我市行政执法人员必须具有国家承认的大专以上学历,经法律知识考试合格的才能授予其行政执法资格,持证上岗、亮证执法。有行政执法资格的人员,由县(市、区)政府法制机构统一将相关信息录入省市政府法制网,对外公布。

意见中明确指出,严格禁止无行政执法主体资格的单位和无行政执法资格的人员履行行

政执法职责,严格禁止设立各类行政执法协管人员。

不得成立经费自收自支执法机构

2008年底,停止一切将行政执法权力与商业经营、商业机构联合、联营的行为。市县两级行政执法机构和组织履行法定职责所需经费统一纳入财政预算,禁止成立经费实行自收自支和差额供给的执法机构。

从2009年开始,依法行政考核结果与奖励惩处、干部任免挂钩,县(市、区)政府不依法行政导致一年内发生3起以上严重违法行政案件、造成严重社会影响的,要严肃追究主要负责人的责任。同时,政府部门不履行对依法行政的领导职责,也要严肃追究该部门主要负责人的责任。

新闻追踪



新郑路紫荆山路口游园
叫啥名,六选一

□晚报记者 李萌 实习生 赵毅/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 11月21日,本报刊发了《违章建筑变身大型游园 请读者起名》,在新郑路与紫荆山路口东南角的4200平方米的绿化游园建成后至今无名,紫荆山路综合整治项目部通过本报向公众征集园名,有4位市民提出的6个名字等待项目部的最后确定。

根据市民的来电和电子邮件,“蓝色心

情”、“风雨同舟”、王湘君和王岩等4名市民提出的6个名字入围,市民建议游园名称为:雁南飞、叶园、静园、怡园、谐趣园、山海新园。“静园这个名称,喻义是闹中取静之意,亦可使人静心的意思。”王岩告诉记者,对这个“三角游园”他也是专门去看了看,才最终提出“静园”这个名称的。

紫荆山路综合整治项目部工作人员杨虎威说,项目部将对这些名字进行讨论,并在月底对游园验收时,确定游园的名称并公布。

12月起启用业主大会议事示范文本

业主大会决定业委会成员报酬

业主大会、业主委员会如何管理小区、怎样维护全体业主的合法权益?怎样与物业服务企业进行交涉?昨日,市房管局出台了《业主大会议事规则》示范文本,就业主大会召开程序、议事内容、投票规则、议事方式等进行了规范,供全市各小区参考使用,自今年12月1日起正式启用。

晚报记者 胡申兵

业主大会议事内容要报房管局备案

市房管局有关负责人昨日介绍,此次出台的示范文本供各小区业主大会筹备组或业主委员会拟定议事规则时使用,业主大会或业主大会筹备组拟定的议事规则,应在业主大会召开15日前以书面形式在物业管理区域内公示。

根据示范文本,物业小区的业主大会应该在召开会议前15日进行公告,同时告知所在乡(镇)人民政府、街道办事处和县(市)、区房管局。随后,业主委员会或者召集人应就业主大会议事内容发放征询意见表,并回收统计意见。业主委员会或召集人要将议事内容在会议结束后3日内以书面形式在物业小区内公告,并将有关材料送所在乡(镇)人民政府、街道办事处和县(市)、区房管局。

业委会成员报酬由业主大会决定

据介绍,业主大会议事内容包括小区公共秩序和环境卫生维护管理,业委会成员选举、更换、监督,决定物业服务方式,选聘、解

聘、解聘物业服务企业或者其他物业服务人等,改变或者撤销业委会的不适当决定等,同时审议、批准业委会年度财务预算方案、决算方案,决定业主委员会成员薪酬。

业主投票权使用人没有被选举权

示范文本指出,业主大会决定内容,须经专有部分占建筑物总面积1/2以上业主且占总人数1/2以上业主同意,其中使用维修资金、改建、重建建筑物等需要上述2/3以上的业主同意。业主的投票权可书面委托使用人、承租人或者其他业主行使,但使用人及承租人不具有业主代表和业委会委员的被选举权。如果需要投票表决的,业主赞同、反对的具体票数要经本人签字后由业主代表在业主大会投票时如实反映。

对于小区的业主大会议事方式,示范文本规定得非常灵活。定期会议可约定每逢几个月召开一次;遇到有20%以上业主提议、1/3以上业委会委员提议的,可组织召开业主大会临时会议。

关注健康

治鼻炎 盲目用药危险!



在日常生活里,伤风着冷或感冒了出现鼻塞是常见的事,许多人会自己上药房买支滴鼻药水来滴鼻。但是,有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了,河南省公安医院耳鼻喉专家闫云婷主任说,药物性鼻炎是用药不当而引起的鼻炎,病人的鼻粘膜,尤其是鼻甲部位充血肿胀,分泌增加,相应出现鼻塞,流鼻涕等症状。治鼻塞常用的麻黄素、滴鼻净等滴鼻剂,都有较

强的收缩血管的作用,用药后能使鼻粘膜皮下的毛细血管、静脉和动脉收缩,从而缩小鼻甲,起到改善通气等效果。但是如果用药过量,血管收缩过度,持续时间过长,就会产生明显的血管继发性扩张,出现所谓“反跳性充血”,使鼻甲更为肿胀,鼻子通气也就更差。时间一长,血管对药物的敏感性就逐步下降,造成恶性循环和对药物的依赖性。研究表明,长期不适当使用血管收缩剂,还会引起鼻粘膜的一系列病理改变,并影响到鼻内纤毛和植物神经的正常活动。长久下去,还可能继发肥厚性鼻炎或萎缩性鼻炎。

因此,为了预防药物性鼻炎,首先应掌握好用药火候,不要滥用血管收缩剂。鼻子不通气,先得查找原因,河南省公安医院耳鼻喉专家闫云婷主任说,因为像过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的;其次,正确掌握使用方法,避免长期、连续、过量用药。要知道连续滴药,积少成多,

通过鼻粘膜吸收,不仅对局部有害,还会诱发血压升高,心律失常等全身不良反应。对老年、小孩用的滴鼻剂更应慎重。新生儿鼻塞,则禁用滴鼻净。即使成年人连续用药也不宜超过7天。

专家帮助

耳鼻喉专家闫主任说,如果发现是过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病应尽量争取早治疗。目前采用鼻内窥镜微创消融术可以轻轻松松治好,治疗过程简单,快速而且基本没有痛苦,鼻内窥镜透过3.5毫米小孔将病变组织放大,亮度相当于无影灯的20倍,清晰的视野使手术操作更精细易行,并可深入到以前无法到达的区域,这样可以对鼻腔内的病变一次性彻底治疗。而且操作精准,疗效显著,治疗时间短,仅需几分钟就能完成治疗。无风险、整个操作过程中病人基本无痛苦、不出血、不开刀、不住院、术后不影响正常的工作和生活。患者的鼻腔生理功能不会受到损害,运用鼻内窥镜微创消融还可以

轻松治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲等多种鼻病。集众多优点于一身的鼻内窥镜微创消融术是医生的最佳助手,是鼻炎患者的福音。

相关提示

河南省公安医院作为耳鼻喉重点防治单位,与国内多家权威专业医疗机构技术合作、专家联合,使公安医院技术同步于现代医学前沿,当前已开展了40多项耳鼻喉尖端技术,在治疗各种慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、咽喉炎、扁桃体炎等耳鼻喉疾病,讲究微创和无痛,能为不同的病情选择最佳的治疗方案。

河南省公安医院做为耳鼻喉重点防治单位,为了更好的体现警民鱼水情,回报社会,特在耳鼻喉高发季节举行优惠活动,活动期间内窥镜镜检查(原价150元)只收50元,治疗费优惠30%,让患者少花钱,看好病。如果您患有鼻咽问题可拨打电话0371-6630 0808向专家咨询,或登陆网址www.gayy120.com了解。